Introduced by: Glick, Sprague
Date: 10/22/02
Action: Adopted
Vote: 8 Yes, 0 No, 1 Absent

KENAI PENINSULA BOROUGH COMMENDING RESOLUTION

A RESOLUTION COMMENDING DEBRA MULLINS FOR HER RECOGNITION BY THE ALASKA ASSOCIATION OF SCHOOL ADMINISTRATORS

- **WHEREAS,** Debra Mullins has served the Kenai Peninsula Borough Board of Education for a total of 12 years holding every office from clerk, treasurer, parliamentarian, vice president to president of the school board; and
- **WHEREAS,** Ms. Mullins has been an active member in numerous state and local education committees and councils; and
- WHEREAS, Ms. Mullins received the Association of Alaska School Board's "Excellence in Boardmanship" award in 1999 and the National School Board Association's "Award for Distinguished Service" in 2002; and
- WHEREAS, Alaska Association of School Administrators recently presented Debra Mullins with the "Don MacKinnon Excellence in Education and Human Services" award; and
- **WHEREAS**, the Kenai Peninsula Borough Assembly extends their congratulations to Debra Mullins for this annual state award presented to one Alaska school board member in recognition of outstanding community service;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- **SECTION 1.** That the Kenai Peninsula Borough Assembly commends Debra Mullins for receiving the "Don MacKinnon Excellence in Education and Human Service" award.
- **SECTION 2.** That a copy of this resolution shall be provided to Debra Mullins.
- **SECTION 3.** That this resolution takes effect immediately upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 22ND DAY OF OCTOBER, 2002.

	Pete Sprague, Assembly President
ATTEST:	
Linda S. Murphy, Borough Clerk	_